

OBJAVA ZA MEDIJE

## Održivi turizam na istarski način – inicijativa SeaStar Hero pretvara aktivnost čišćenja podmorja u inovativan turistički proizvod!

*Turistička zajednica Grada Poreča i Udruga Sonda predstavili su projekt SeaStar Hero, koji pokazuje kako se briga za očuvanje mora može pretvoriti u zabavan i atraktivan turistički proizvod, jedinstven u svjetskim okvirima. Projekt podržavaju Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost, Grad Poreč, Usluga Poreč, Valamar, WWF Adria i brojni ugostitelji diljem Poreča. Luka Nižetić, pjevač i amaterski roniac na dah, dao je svoju podršku ovom događanju te je i sam sudjelovao u prikupljanju otpada iz podmorja.*

**Poreč, 24. srpnja 2023.** – U Gradu Poreču, na plaži Brulo, danas je i službeno predstavljen projekt SeaStar Hero koji čišćenje podmorja pretvara u jedinstvenu turističku ponudu, odnosno zabavnu ljetnu aktivnost kako za posjetitelje, tako i za žitelje grada.

Dolaskom vrućih ljetnih dana, ronjenje na dah postaje omiljena aktivnost turista i domaćih stanovnika, a projekt [SeaStar Hero by DiveOUT](#) spaja ugodno s korisnim te poziva na čišćenje podmorja. Ova inovativna inicijativa omogućuje svim zainteresiranim da se pridruže zabavnoj aktivnosti ronjenja i istraživanja podmorja te istovremeno aktivno sudjeluju u uklanjanju otpada iz morskog okoliša te pritom osvoje nagrade, postajući tako dio angažirane zajednice koja doprinosi očuvanju našeg planeta.

Svi zainteresirani mogu se uključiti na jednoj od pet porečkih plaža s plavom zastavom (Špadići-Materada, Donji Špadići, Gradsko kupalište 1, Gradsko kupalište 2 i Plaža Brulo), gdje imaju prilike pronaći posebne postaje za preuzimanje opreme za izron otpada. Sudjelovanje je jednostavno, potrebno se javiti osobi zaduženoj za sigurnost na plažama, odnosno spasiocu i najaviti sudjelovanje, zatim preuzeti mrežu i rukavice za čišćenje te krenuti roniti i vaditi otpad iz mora. Sistem nagrađivanja je osmišljen na način da svakom roniacu koji vrati opremu i izronjeni otpad do postaje, spasioac uručuje simboličnu nagradu u obliku bedža, a sudionicima koji donesu veću količinu otpada daruje majicu. Sudionici koji dobiju majicu ostvaruju status „SeaStar“ koji im na jedan dan donosi pogodnosti u ugostiteljskim objektima diljem grada, zahvaljujući činjenici da su se brojni ugostitelji rado odazvali ovoj inicijativi. Svojim izronom sudionici se mogu pohvaliti na društvenim mrežama koristeći *hashtag* #seastarhero i tako potaknuti druge da sudjeluju u ovoj vrijednoj akciji. Uvođenjem ovakve aktivnosti u svoju turističku ponudu, Poreč potiče sve zainteresirane da čine dobro djelo za naš planet, istovremeno pružajući mogućnost da svatko pokaže kako briga za prirodu može biti zabavna, stimulativna i pristupačna svima.

Pozdravljajući ovakvu inovativnost u turističkoj ponudi, **Loris Peršurić**, gradonačelnik Grada Poreča ovom je prilikom izjavio: „*More nam je iznimno bitno i svaka akcija je hvale vrijedna. Edukacija i ovakve vrste aktivnosti prema našim građanima, ali i gostima dio su zajedničkog procesa učenja i drago mi je da se ovakav projekt odvija upravo u Poreču koji iz perspektive zaštite okoliša iznadprosječan.*“

**Nenad Velenik**, direktor Turističke zajednice Poreč istaknuo je: „*Odgovornost za čišći planet ostaje na nama i svi smo rado prihvatili inicijativu koja ide u prilog očuvanja našeg najvažnijeg prirodnog resursa – mora. Smatramo da je čast postati aktivan sudionik ove hvale vrijedne akcije i nadamo se velikom odazivu naših dragih gostiju.*“

Projekt provode **Turistička zajednica Grada Poreča** i **Sonda**, uz financijsku podršku **Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost**. Projekt su također podržali **Grad Poreč**, **Usluga Poreč**, **Valamar** te **WWF Adria**, kao i brojni ugostitelji diljem Poreča koji sudionicima, u znak zahvale za njihov doprinos, nude niz

pogodnosti. Popis svih uključenih ugostitelja moguće je pronaći na [službenim stranicama projekta](#). Predstavnici uključenih strana okupili su se na Plaži Brulo gdje je, kroz zajedničku akciju ronjenja, projekt i službeno predstavljen javnosti.

Ovaj je projekt u svojstvu ambasadora podržao i **Luka Nižetić**, pjevač i amaterski ronionac na dah, koji je također sudjelovao u prikupljanju otpada iz podmorja, a okupljene je pozdravio sljedećim riječima: „S radošću sudjelujem u inicijativi koja spaja moju ljubav prema ronjenju s važnošću očuvanja našeg lijepog mora. Sjajno je što kroz ovaj projekt briga za more i okoliš postaje sjajan turistički doživljaj koji povezuje lokalno stanovništvo i turiste u zajedničkom cilju očuvanja čistog mora za buduće generacije - zagrlj more i reci mu hvala što postojiš.“

Izazovi onečišćenja mora i prirode s kojima se svakodnevno suočavamo posebice dolaze do izražaja u manjim sredinama u ljetnim mjesecima. Iako se održavaju brojne akcije čišćenja, edukacije i osvještavanje ljudi o očuvanju prirode, TZ Poreč i udruga Sonda su prepoznali potrebu za pokretanjem dugotrajnijeg projekta kojim će se svakodnevno ukazivati na problematiku onečišćenja mora i prirode, nuditi rješenje te poticati na ispravno ponašanje.

*„Svijet se suočava s opasnošću razmišljanja da će netko drugi spasiti naš planet, stoga je važno da svatko u svom okruženju da svoj maksimum. Želja nam je da se ovaj projekt proširi diljem naše obale, a i šire jer pokazuje kako briga za okoliš koja nam zapravo treba biti prirodna, uz kreativno osmišljene projekte može postati i zabavna te prije svega djelovati integrirajuće. Dijelovi naše Riviere Poreč u ljetnim mjesecima imaju i do četverostruko više ljudi i mi želimo pokazati da su ljeti i oni stanovnici našeg mjesta i pozivamo ih da se brinu za naše lijepo more, a mi smo im pripremili sve da pritom i uživaju, ostvare razne pogodnosti i postane istinske zvijezde u gradu! Ovo je aktivnost koja je povezala cijeli naš grad. Odaziv ugostitelja i obrtnika je fantastičan i svi su se drage volje ponudili podržati SeaStar Heroje,“* istaknula je Silvija Kovačić, izvršna direktorica Udruge Sonda.

**Projekt je u tijeku od 15. lipnja i trajat će do 15. rujna** , više informacija pronađite na stranici [www.seastarhero.com](http://www.seastarhero.com).

**Udruga Sonda** osnovana je ciljem da dokaže visoku učinkovitost kreativnosti i njezin iznimno pozitivan utjecaj na razvoj zajednice, u sociološkom i ekonomskom pogledu. U ostvarenju tog cilja, Udruga kreativnost čini dostupnom svakom zainteresiranom pojedincu, stvarajući s njime (da, s tobom!) i sa širom zajednicom relevantne proizvode, projekte i programe usmjerene ka jačanju suradnje i stvaranju boljeg društva. Udruga djeluje u inspirativnoj sredini općine Vižinada u središtu poluotoka Istra (Hrvatska), s pogledom na brežuljke, vinograde i dolinu rijeke Mirne. Od 2021. godine Udruga Sonda uređuje program Sonda Kreativnog centra u Vižinadi. Osnivači Udruge su vlasnici međunarodno nagrađivanog kreativnog studija za dizajn i komunikacije – Studio Sonda, koji podržavaju rad udruge da bi osnaživali kreativnost, kako u našoj lokalnoj zajednici (općini Vižinada), tako i u ostatku Hrvatske, Europe i svijeta.

[www.udrugasonda.hr](http://www.udrugasonda.hr)

#### **Turistička zajednica grada Poreča**

Turistička zajednica Grada Poreča osnovana je 1994. s ciljem promicanja i unaprjeđenja turizma te gospodarskih interesa pravnih i fizičkih osoba koje pružaju ugostiteljske i druge turističke usluge na području Grada Poreča.

[www.myporec.com](http://www.myporec.com)

**Kontakt za medije:** Silvija Kovačić, [silvija.kovacic@sonda.hr](mailto:silvija.kovacic@sonda.hr).